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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 02 december 2024
Aanwezig: Kris Leaerts, voorzitter

Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Rudi Van Ingelgom, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Bart 
Crommelinck, Rudy Peeters, Laura Nevens, Nick Mannaerts, Denise Vander 
Weyden, William Hanssens, Huguette Kemps, Thomas Vanderick, Sarah Peeters, 
Els Corbeels, Kurt Schoevaerts, Sonia De Wandeler, Thierry Rom, raadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Verkiezing van de BCSD-voorzitter en eedaflegging - besluit

Juridische context
Het decreet over het lokaal bestuur, Artikel 87., Artikel 88., Artikel 90., Artikel 93., Artikel 97, Artikel 
102. en Artikel 106.,   
Het besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van voordracht en akte 
van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen, 
De omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode. 
Feiten en beoordeling
Er is een akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst ingediend bij de algemeen directeur op woensdag 23 oktober 2024.
De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst ter zitting overhandigd aan de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.  
De voorzitter heeft vastgesteld dat: 

• de voordracht gedaan is op de modelakte die de Vlaamse regering bij besluit van 21 juni 2024 
heeft vastgesteld en die op de dag van de verkiezingen door het Agentschap Binnenlands 
Bestuur met de datumstempel van die dag ter beschikking is gesteld; 

• de akte ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de 
verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

• de akte ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaat zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;  

• de akte uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de 
algemeen directeur is bezorgd. 

De kandidaat-voorzitter is geen voorzitter of lid van het vast bureau en moet volgende eed afleggen 
in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn:
“Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.”.  
Aangezien de kandidaat-voorzitter nog geen lid is van het college van burgemeester en schepenen, 
wordt hij vanaf zijn eedaflegging van rechtswege als schepen toegevoegd aan het college van 
burgemeester en schepenen. 
De voorgedragen kandidaat-voorzitter kan verkozen worden verklaard.
Besluit
Art. 1: De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte van 
voordracht voor de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. De voorgedragen 
kandidaat-voorzitter Anne Van Assche wordt verkozen verklaard als voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst. Dit mandaat neemt een einde op dinsdag 31 december 2030.
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Art. 2: Anne Van Assche wordt vanaf diens eedaflegging van rechtswege toegevoegd als schepen aan 
het college van burgemeester en schepenen.
Art. 3: De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat Anne Van Assche, conform artikel 90, §4 
van het decreet over het lokaal bestuur, de eed heeft afgelegd in handen van de voorzitter van de 
raad voor maatschappelijk welzijn. 
___________________________________________________________________________________

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

Terry Horckmans
(get.) algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) voorzitter

Voor eensluidend uittreksel,
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